
Βράβευση του Περιφερειακού Γυμνασίου Ακακίου στον 7ο Διεθνή Μαθητικό Διαγωνισμό, με θέμα 

«Tα σχολεία αναζητούν την ιστορία τους»  

 

Το Σάββατο 30 Ιανουαρίου 2021, Ημέρα των Γραμμάτων και των Τριών Ιεραρχών, πραγματοποιήθηκε 

διαδικτυακά η τελετή απονομής των βραβείων του 7ου Διεθνούς Μαθητικού Διαγωνισμού, με θέμα 

«Αναζητώντας την ιστορία του σχολείου μας» που διοργάνωσαν το Μουσείο Σχολικής Ζωής και 

Εκπαίδευσης του Εθνικού Κέντρου Έρευνας  και Διάσωσης Σχολικού Υλικού και το τμήμα 

Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης και Ψηφιακών Μέσων του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και 

Θρησκευμάτων. Η τελετή βράβευσης μεταδιδόταν ζωντανά από το κανάλι του Μουσείου στο you tube. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους  και απηύθυναν χαιρετισμούς η Υφυπουργός Παιδείας 

και Θρησκευμάτων Ζέττα Μακρή, εκπροσωπώντας τον Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη, ο Γενικός 

Γραμματέας Δημόσιας Διπλωματίας και Απόδημου Ελληνισμού Ιωάννης Χρυσουλάκης, ο 

Περιφερειάρχης Αττικής Γιώργος Πατούλης, η Βουλευτής –Τομεάρχης Πολιτισμού του ΣΥΡΙΖΑ-

Προοδευτική Συμμαχία Σία Αναγναστωπούλου, εκπροσωπώντας τον πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ Αλέξη 

Τσίπρα, η Πρόεδρος της Παγκύπριας Οργάνωσης Ελληνων Δασκάλων Μύρια Βασιλείου, η 

Προϊσταμένη του Τμήματος Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης και Ψηφιακών Μέσων Σοφία 

Παπαδημητρίου, η Διευθύντρια του Μουσείου Σχολικής Ζωής και Εκπαίδευσης Ευαγγελία Κανταρτζη, 

και ο Κώστας Στοφόρος, δημοσιογράφος –συγγραφέας, ο οποίος συντόνισε και την εκδήλωση.  

Στην τιμητική επιτροπή του Διαγωνισμόυ μετείχαν άνθρωποι των γραμμάτων και του πολιτισμού, 

πανεπιστημιακοί και στελέχη της εκπαίδευσης.  Στην τιμητική επιτροπή ήταν και φέτος ο σκηνοθέτης 

Παντελής Βούλγαρης. 

Με ταινίες μικρού μήκους, βίντεο, φωτοϊστορίες, κομικς, εικαστικές συνθέσεις οι μαθητές αναζήτησαν 

την ιστορία του σχολείου τους άλλοτε με συγκινητικό τρόπο, άλλοτε με χιούμορ μα πάντα δείχνοντας 

την αγάπη τους στο σχολείο τους. 

Το Περιφερειακό Γυμνάσιο Ακακίου βραβεύτηκε για τη συμμετοχή  του στον διαγωνισμό αυτό από την 

κυρία Σοφία Παπαδημητρίου, Προϊσταμένη του Τμήματος Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης και 

Ψηφιακών Μέσων. Το οπτικοακουστικό υλικό περιείχε χορό, συνεντεύξεις με παλίους μαθητές, καθώς 

και  σκηνές από διάφορες δραστηριότητες του σχολείου. Για τον διαγωνισμό αυτό δούλεψαν οι πιο 

κάτω μαθητές/τριες: 

Νεκταρία Χατζηγεωργίου, Γ4 

Μαρίνα Πασιουλή, Γ4 

Αννίτα Δημητρίου , Γ2 

Πάνυ ευσταθίου, Γ2 

Γιώργος Ιακωβίδης, Γ4 

Ελένη Χατζηαλεξάνδρου, Γ1 

Επιμέλεια παραγωγής: 

Μαριάννα Πολυκάρπου, φιλόλογος 

Τα βραβευμένα έργα θα προβληθούν από την  Ελληνική Εκπαιδευτική Τηλεόραση (ΕΡΤ 2) τον Μάρτιο 

και Απρίλιου του 2021 


